

ソシオロジカ Vol. 43 NO. 1.2 (通巻 64 号) 正誤表

下記の論文の一部に、誤りがありましたので、訂正させていただきます。

白 恩正 米軍政期韓国におけるプロテスタントと国家権力

p. 92 下から 12 行目

誤 前後の「反民法」→ **正** 戦後の「反民法」

p. 96 上から 9 行目 (韓国語文献 3 つ目の雑誌名)

誤 『歴批評』→ **正** 『歴史批評』